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From: info@gefyra [mailto:info@gefyra.com.gr]

Sent: Thursday, February 06, 2025 9:59 AM

To: mkoukou@uth.gr; merimna@uth.gr

Subject: QOITHTIKO ENIAOMA 300€ l1A 5n xpovid MEZQ THI APAZHZ «onouéa ZQ1»2024-2025 THX NEPIQEPEIAZ
JTEPEAZ EANAAAL - MAHPOQOPIAKO YAIKO - 2

Importance: High

AgioTipor Kupior kai Kupieg,

To lMepigepeiakd Maparnpntipio Kovwvikig Eviagng Mepigepeiag Zrepeds EAAGdag — Aoun
«FTE®YPA» ulomolei Tn dpdon «omouddZQO» Trou agopd TNV TTOpO)(l"] KapTwv aitiong agiag
Tplakooiwv eupw (300,00 €), eparmrag, oc TTpO1TTU)(IGKOU§ TTPWTOETEIG QOITNTEG - POITATPIEG TOU
akadnuaikou éroug 2024-2025, péAn oikoyeveiwv 1ng Mepipépsiag Irepedg EAAGdaAg, pe
olKoyevelakd e106dnua kdtw amd 10 OPI0 TNG PTWYEIag, Trpodauéavopuevo katd xiAla eupw
(1.000,00¢€).

Zuvnuueva oag atrooTéAAoupe 1o TTAnpooplakéd UAikd Tng dpdong.

Mo TepIoodTePeG TTANPOQOPIEG avagopikd pe Tnv dpdon Kal TNV UTOBOAN Twv aIToEWY
akoAouBnaTe ToV TTapaKATW CUVOETO:

https://qefyra.com.qr/drasi/parohi-karton-sitisis-se-proptyhiakovs‘-p‘ro’toeteis-foitites-foititries—toy—
akadimaikoy-etoys

H mrpofeopia uTToBOANC aITACEWYV €XEl Sidpkeia 14 nuepdo\f (éwg 16/02/2025)

AapBavovrtag utr ' dyiv TNV KOIVA Hag avnouxia og BEpara KOIVUJVIKI’]'; amplﬁqg eue)\moroupe OTTwWg
ouvdpapeTe evepyd oTig eVEpyeleg dnpoaoidTnTag NG dpdaong, KOIVOTI‘OI(.UVTGC TO TAPOV OTOUG
TTPWTOETEIG POITNTEG TNG TXOANG oag.

EuXapIioTOUUE €K TWV TTPOTEPWV.

MNa omroiadimrore diukpivion rapapévoupe otnv didBeon cag. ~

Me ekTipnon,




Neppepelakd Napatnpntriplo Kowvwvikng Evragng
Nepudpépelag Itepeag EANAdag - Aopn «FTEQYPA»
MA. EAeuBepiag 3, 206 6podog

T.K. 35131 AAMIA

t: +30 22310 28725

e-mail: info@gefyra.com.gr

Website: www.gefyra.com.gr
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Fpageio Nepipepzeiapxn
Aapia, 03 ®eBpouapiou 2025

ANQO THN MEPIOEPEIA 3TEPEAS E/\AAAAZ
®oi1TNTIKO enidopa 300€ yia 57 xpovia

HEOW TNG dpaong «onouda...Zo!»

H Nepipépeia STepeag EAASag, péow Tou «Mepipepeiakoy Mapatnpntnpiou Kovwvikig Evragng
- Aopr) «TE®YPA», ulonoiei yia nEPNTN Xpovid Tn dpacn «anoudd...ZQ!».

AvTIKEIpEVO TNG dpAonG anoTeAei N NApoxn ATOPIKWY KGpT.d)':\./ oiTiong og 120 nponTuUXIAKOUG
NPWTOETEIC POITNTEC - POITATPIEG Tou akadnpaikoU éToug 2024 - 2025, ol onoiol gival PEAN
olkoyevelwv TnE Nepipépeiac ITepedc EANGDAC PE OIKOYEVEIKS £1000NKHA KATW anod To 6plo TNg
PTWXEIQGC.

EnionuaiveTal 0TI To CUYKEKPIPEVO Oplo NpoadiopiaTnke and Ty EASTAT oe 6.030 eupw €TNOIWG,
yla povonpoowna VoIKoKUpId npooaufavopevo kaTa:

- 50% yia Tov ouZuyo kai kaBe naidi anod 14 £wg kal 24 eTWV. -

- 30% yia ka6 nadi KATW TWV 14 TWV.

®ETOC, TO OpIo ExEl Npooau&nBei kata 1.000 eupw, woTe va aufnBei o apiBPOG Twv duvnTIKa
dikaloUXwV QOITATAV, EVG N KApTa oimiong augnBnke and Ta 250 ota 300 eupw yia kABe PoITNTH.

Y€ nepinTwon nou 8ev KG)\UCDGEI TO N0G0O Tou npouno)\oylopou ano Tev: apuepo TWV w(ps)\ouuevwv
Ba eniAeyoUv kal POITNTEC TOV ONOIOV TO OIKOYEVEIQKO EI00DNHE Fenepvd To OpIo TNG PTMXEIC. H
emhoyn Ba yivel pe avfouoa Ta§vopnon Tng katartaing 6|Ko|ouxcov Kal péxpl EEAVTANCEWG Tou
npounoAoyiopou, H

«[lpoonaBouye va oTnpiSoULE TOUS YOITITEG LIag, va Toug JIEbkoAevouuE oTo duokoAo Tatidl Tng

EKNaideVon¢ kal va Toug BonBricouus va emkevTpwBouv oTa akadnuaikd Tous kabrikovra xwpis

va aw)auxouv yia Ta facikd Tous £foda», SNAWCE o ﬂEDI(DEDEIGDYI’]C Stepeac EANGdag davng
>navog kal NPOoBECE:

«Meow ms douric “MEpupa” Eepevyoue ano ta oTevd o'p/d TWV appoéfom'ra)v Lag Kkar Twv
OIKOVOLIK@WVY 11§ (5uvaromra)v yia va oTnpifoulE Tn vea yswa DETOG, anocpaa/aapg LdAiora va
Jlsupuvouus Ta KPITHPId yid va wPeAnBouy nsp/aaorspO/ veor 400/7777'5;' Kal va aufnaouyg ora
300 £upa) 10 €nidoua. EVEAMIOTOULE, Ta ENOEVa xpovia, va Ewa)(uaou,ue aKoun NEPIOTOTELO
autnv T dpdon!»
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«SU vsx/(oupe KaI PETOG va OTEKO,UCIOTS dinAa oTouc VEOUG PoITHTEG Hag Kai /5/a/r£pa o€

auTous, ou EIVal LIEAR OIKOYEVEIRY 10U BIVOUV TNV OKANPI} KOIVWVIKI} MpayuaTikoTnTa 11§
oIKovVOUIKIG duonpayiag. -YAornolouue pe unevBuvoTnTa Kal Koivawvikiy evaiobnoia i dpdon
“orouda...Z2!" kai npoapépouus £va unoaTnp/KT/Ko' XPnparodoTiko EpyadAgio yia Tnv kaAuwn

TWV KABNUEPIVWV avay/«uv rouc oTnV vea nopeia {wrig nou diaviouv».

MNa n)\npocpopleq Kal almoalq (ge KaTaAnkTikn nuepopnvia 16/2/2025) ol £v6|0(pspop£v0|
pnopouUv va evnuepwBoUV and. Tnv IoTooeAida Tng Aoprig www.gefyra.com.gr kal ano Ta

Mepipepeiaka Mpageia wg aKo)\ouewq
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Mépiuvag Euayyehoc 1. Xaivag, SnAwos:
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MNepipepeiakd Tapeio AvanTtuéng — Aopn MEgupa

DAareia EAeuBepiag 3, 35131, Aapia — 2% 6popog
TnA.: 2231028725

AMOIZIAZ

AoiknTnpio MN.E. dwkidag
L. Mdoyiavvou 31, 33100, Appiooa — Iooyeio
TnA.: 2265350671

KAPIMNENHZIOY

Aoikntipio N.E. EupuTtaviag (Kevtpiké Anpapxeio)
EBvikng AvTioTaocswc 1, 36100, Kapneviol
TnA.: 2237352306, 2237352304

AIBAAEIAX

AoiknTipio N.E. BoiwTiag
®ihwvog 35-39, 32131, AiBadeia — Iodyeio
TnA.: 2261350106

XAAKIAAZ

MoiknTrpio N.E. EUBolag
A. Xaiva 93, 34132, XaAkida — 1° 6pogoc, Mpapeio 120 B
TnA.: 2221353932, 2221353933, 2221353936, 2221353937

A1e8uvon nAekTpovikoU Taxudpopeiou: info@gefyra.com.qr




